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Die Combination einer Symmetrieebene mit ¢iner
dazu senkrechten Axe von 180° 90° oder 60° bhe-
dingt die Existenz des Gesetzes des Parallelismus.
Ziwel, zu einander unter einem Winkel ¢ geneigte,
Symmetrieebenen bedingen die Existenz einer Deck-
axe von 2e«, welche mit dem Durchschnitt jE]lEl‘
beiden Ebenen zusammenfillt. . . . . ;
Eine, in einer Symmetricebene gelegene, ‘Deckaxe
von 2c.bedingt die Existenz einer anderen Sym-
metrieebene, welche durch dieselbe Axe geht und
zur ersten unter dem Winkel « geneigt ist .

Die Verbindung des Gesetzes des Parallelismus mit
den elf verschiedenen Anordnungen der Deckaxen
liefert elf neue verschiedene I'ille, niimlich:
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Neun Symmetrieebenen, von denen drei zu ein-
ander senkrecht [V] sich in den Axen von 90°
schneiden, wihrend die sechs anderen, welche die
Winkel zwischen den ersterem halbiren, einander
in den Axen von 120° und ausserdem die ersten
Iibenen in den Axen von 180° schneiden. (Fig. 28.)
Drei zu einander senkrechte Symmetrieebenen,
deren Durchsehnitte die Axen von 180° sind, und
vier Axen von 120% welche durch die Mitte der
von den ‘ersten Axen gebildeten dreiflichigen
Ecken gehen. (Iig. 30.). :

Vier Symmetueehﬂnen welche einander unter Win-
keln von 45° in der Axe von 90° schneiden, und
eine fiinfte, zu den ersteren senkrechte Ehene
welche sie in den Axen von 180 schneidet. (Fig.33.)

Eine Axe von 90° und eine zu dieser senkrechte
Symmetrieebene. (Fig. 36.) . .

Drei zu einander senkrechte bymmetuuebenun
%&mn Durchschnitte die Axen von 180° gind.

(Fig. 39.). . .

]]me Axe von 180° und eine dazu senklcehtﬁ b}rm-
metrieebene. (Fig. 42.) :

Sechs Symmetueebenen welche einander in einer
Axe von 60° und unter Winkeln von 30° schnei-
den, und eine siebente, zu ihnen genkrechte Ebene,

welche sie in den Axen vnulﬂﬂ“ schneidet. (Fig. 45.)
Eine Axe von 60° und eme zu dieser senkrmhte
Symmetrieebene. (Fig. 51.) ;

Eine Axe von 120° und drei dazu senkrechte und
zu einander unter Winkeln von 60° geneigte Axen
von 180°; durch die Axe von 120° und durch die
Mitte zwischen den Axen von 180° gehen drei Sym-
metrieebenen. (Fig. 48.) .

Eine Axe von 120° combinirt Hnt dem [xesetze des
Parallelismus. (Fig. 56.) :

Das Gesetz des Parallelismus fiir sich allmn ohne
Deckaxe oder Symmetrieebene. (Fig. 57.)
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